

三月農場地

金門 縣農會為推動沙崙、田墩民生合作農場經營計畫，已在總面積92公頃的農地上，分成26個班組，分別種植雜糧、蔬菜及飼養禽畜等。

為加強各班作業能力，3月23日上午在縣農會召開農場幹部講習，說明農場年度推行工作重點，農場幹部之職責、農場工作紀錄，會中分別由縣政府建設科長丁金富、張金成、黃聰山、董清緩等講解。（呂添財）

• 金門縣農會於3月21日舉辦全縣農業推廣幹部觀摩會，與會人員計65名。

研習內容包括農作制度之探討，今後農業發展之途徑及農推教育之重要性等，分別由建設科張金成股長、農試所長黃聰山、縣農會推廣課長講解，並觀摩農村經建及農作物成果等。（呂添財）

北門 縣農會為改善沿海居民生活，並配合四健會員飼養白色肉鴨，3月31日透過台南縣政府畜產課選購優良白色肉鴨共1,000隻，分發會員飼養。每隻種鴨50元，由本會補助25元。

• 北門鄉農會奉令辦理70年度台南縣四健會新任義務指導員聯合講習，4月1日在楠西鄉農會召開，由指導員率領義指7人參加。

講習內容包括：四健會意義及內容、義務指導員職責、青少年心理、如何輔導作業與紀錄簿使用、如何召開良好作業會議、四健會職員任務。（陳水龍）

內埔 地區農會於4

月7日上午8時30分起，在興南村活動中心召開家政班員講習，有50名家政班員參加。指導課程為：鵝的飼養

管理（高雄種畜繁殖場唐清岑）、節約能源（電力公司屏東營業處）、瑜珈術律動（縣農會邱丁菊督導）及歌曲敎唱。

• 內埔地區農會鑑於豬糞尿造成之公害及能源危機日趨嚴重，4月15日特別舉辦豬糞尿處理觀摩會，前往新化畜產試驗所，參觀利用豬糞尿製造沼氣、紅泥塑膠沼氣袋之設計及沼氣之用途等。

隨後前往里港養豬專業區及關廟啓賢鹿園參觀，參加的養豬班員130人。（王二郎）

三灣 鄉農會於3月26~28日舉辦洋菇生產研究班自強活動，班員126名參加，由縣農會江桂仁督導領隊。

此間參觀田尾鄉的公路花園、北港朝天宮、高雄西子灣、中船、中鋼、石化工業區、河川地種西瓜及洋蔥、山坡地栽椰樹、蘇花公路及蘇澳港，在宜蘭食品公司參觀洋菇製造過程等。（胡泉隆）

民雄 鄉農會為提高家政班員及四健會員室內佈置的興趣，特於3月25日在鄉農會舉辦手工藝講習，有80名班會員參加。

會中由衛生所何小姐指導如何創造幸福家庭生活。

里港 鄉農會為慶祝青年節，3月28日晚間特在本會

禮堂舉辦康樂晚會。演出節目有歌唱、土風舞、團體舞蹈、話劇等，每一作業組都有精彩的表現，甚受觀眾的讚美。（許基祿）

大甲 鎮農會通知轄內農友，今後驗收稻谷新標準，希望農友遵守新辦法繳交。

(1) 繳交稻谷須為純淨乾燥的新谷，濕度不超過13%。

(2) 稻谷色澤鮮明，谷粒飽滿，未受病蟲害。

(3) 泥沙、石屑、空谷、青谷、稗子及虫蛀等夾雜物之含量，不得超過5/1000。

(4) 繳交的蓬萊或在菜必須是純種，不得兩種混合繳納。（劉斌）

柳營 鄉農會和柳營團委會為慶祝建國70年及加強辦理吾愛吾村，特於3月28日下午7時30分起，在東昇村代天院廣場舉辦村民歌唱聯歡晚會。

節目中有愛國歌曲及民謡演唱、笑劇、對唱、舞蹈等精彩項目，對提倡農村正當娛樂很有幫助。

伴奏由台糖公司新營糖廠大樂隊擔任，並由建國廣播電台節目主持人廖明及海文共同主持。（劉大村）



民雄鄉家政班手工藝實習